

收了60多万元履约金突然“消失”

郓城一代装修、代出租公司疑似收钱后跑路



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 范祥海

近日,壹粉李女士向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,她在2020年与菏泽郓城县“郓城亿派装饰公司”签订代装修代出租合作协议,并

支付15000元作为合同履约金后,公司却玩起“消失”,装修公司人去楼空,向多个相关部门反映该问题,均未给出明确答复。

据李女士介绍,2020年,她无意间在朋友圈看到一则广告,内容大意为毛坯房可以代装修代出租,于是电话联系“郓城亿派装饰公司”,并进行上门考察。

“当时去样板间看了下,感觉挺满意,可以代装修代出租,自己本身也想装修出租住宅,当时就签订了合同。”李女士表

示,2020年12月1日签订合同,租赁时间为5年,并交纳15000元合同履约金,对方公司投资装修租赁住宅,自己坐收租金,固定收益(年付)需要结算时,老板却失联了。李女士多次去对方店里,只见过一次老板,对方告知,公司暂时无法交付租赁金,需要过段时间。

与李女士一样的情况。市民张先生在2021年1月份签订了装修合同协议,交纳65000元履行金。每年固定收益为30000元。“交

纳履行金少,装修简单,收益则少,反之则多。”张先生表示,现在找公司,公司都解散了,电话也联系不到,找人也找不到,目前只想回自己的本金。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者被拉入维权的业主群。记者看到,目前有19家业主被骗,装修费用从1.5万元到6.5万元不等,共计66.9万元。业主们表示,只希望要回自己的本金。

随后记者电话多次联系该公司法人,均未能接通。齐鲁晚

报·齐鲁壹点记者电话联系郓城县市场监督管理局,据其工作人员介绍,之前有市民反映过这个事情,现场给“郓城亿派装饰公司”法人代表打电话,对方表示在外地暂时回不来,后面多次电话联系无法接通。郓城县市场监督管理局工作人员表示,作为市场监督部门,如果长期联系不上,会将该公司列入异常名录,已经走完该走的程序,如果市民想要维权讨要说法,只能走法律途径。

一女孩错过末班车睡在路边 好心人开车40公里将其送回家



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马璐璐

近两日,一则主题为“一女孩错过末班车睡在路边,好心人开车40公里将其送回家”的温暖一幕在网络上广泛传播,引发网友纷纷点赞。据了解,该视频拍摄于3月12日凌晨,巨野县麒麟大道附近。3月13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系上视频中的好心人侯德峰,听他讲述了事情经过。

3月12日凌晨12点半左右,侯德峰像往常一样夜跑时,在麒麟大道公交站牌时发现一名女孩在独自坐着睡觉,就上前问女孩怎么回事,了解情况后得知女孩到图书馆看书太入迷耽误了回家的公交车,“我就问她家里电话,想给她家长

联系,她说叔叔不用了。等天亮公交车来了我就能回家了。”侯德峰说,“大概是我有防备心,担心我是坏人,因为我之前在派出所工作过,就打开手机相册让她看穿警服的照片,告诉她叔叔不是坏人,是好心人,女孩才放下了警惕。”

因侯德峰联系不上女孩家人,又担心女孩安全,便把女孩送至宾馆让女孩休息,等到天亮后再将其送至家中。“因为第二天有教师资格证考试几个宾馆都没房间了,我当时就想赶紧把孩子送回家。”侯德峰说。

侯德峰告诉记者,路上了解到女孩家庭比较困难,小时候母亲因患精神疾病走失至今未归,父亲已年近七旬,家中还有一个弟弟需要照顾,家庭就靠务农为生。侯德峰看到女孩学习也这么努力,家庭也比较困难,深受感动,当即决定长期资助女孩直到考上大学,当天已资助女孩800元。

“到她家有将近50公里,开车一个多小时。”把女孩送回家后,女孩和其父亲对侯德峰感激不已,一直说感谢。

侯德峰今年44岁,巨野县凤凰街道办事处人。多年来,侯德峰投身做公益,做过的好事还有很多。在今年3月5日雷锋日的时候,侯德峰去献血,以实际行动为公益出自己的一份力。记者通过了解得知,除该女孩外,侯德峰还资助了两名学生和一名残疾人。侯德峰告诉记者,他发现有些贫困学生,有的家庭条件窘迫,有的经济状况拮据,十分心酸,一心想为他们做些什么。侯德峰说,资助金额虽不多,可是这点小关心能够给困难学生带去安慰和鼓励,就觉得很有意义。

面对网友的赞扬,侯德峰告诉记者,没想到这件事会受到这么大的关注。并表示,以后再遇到有人需要帮助,他依然会伸出援手。

郓城红星美凯龙举办 3.15消费维权服务月活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 杨中坤

3月11日,红星美凯龙郓城商场联合郓城县市场监督管理局举办2022年红星美凯龙3·15消费维权服务月暨2021年度绿色领跑榜单发布会。

据了解,红星美凯龙作为一家具有社会责任感的企业,始终致力于提升中国人的居家品味,对每个家庭的居家环

保负责任为己任。

红星美凯龙的“星承诺、心服务”,为消费者的保驾护航!“坚持顾客第一,共促消费公平”,放心消费,使消费更放心!



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽



走进学生的心灵

菏泽市牡丹区李村镇王刘庄小学 吴中文

作为小学教师,教好学生跟学生和睦相处不是件简单的事情,要想把握学生的“脉”,就要走进学生的心灵,及时洞察学生的内心世界,准确把握学生的心理健康状况,有的放矢地教育,才能取得事半功倍的效果。在教学的组织实施过程中,能够用心走进学生心灵世界,只有这样教育才是幸福的。

在教育教学过程中,我努力通过不同方式去走进学生的心灵世界,尝试与学生做朋友,建立良好的师生关系,不断的肯定学生,赞扬学生,让学生建立独

立良好人格,构筑平等的师生关系,教师要摆脱居高临下的姿态,给学生一种敢说、敢想、敢做的学习氛围,要善于倾听,尝试从学生的角度去看问题,给学生平等对话的机会,从而“亲其师,信其道”自觉愉快的接受老师的教育。

古人云:“金无足赤,人无完人”。是人都会犯错误,何况是小孩子?生活道路坎坷不平,能够顺利走完这条路的人毕竟是少数,我们在教育学生时,要善于发现学生的闪光点,尤其是中等生和后进生,要用放大镜去寻找。其

实,每位学生都有很多可爱之处。教育专家魏书生老师是这样看待中等生、后进生的:他们每天上学,即使把中文听成日文,却还能坚持在椅子上一坐一天,这是何等的毅力?他们考试屡考屡败,这是何等顽强的抗挫能力?他们如此艰难却很少有人理解,同情,还受到批评指责。即使这样,学生吃过饭后,背上书包,还能一步步朝着这个自己从来没有成功,还不断有人讽刺挖苦的教室走来。见了老师,还憨厚笑笑,这是何等开阔的胸怀,他们有了这些经历,走上工作岗位后,在失败和挫折面

前,没有过不去的坎。我想,我们老师能理解这一点,就应多给中等生、后进生一些关怀、希望、鼓励甚至表扬。

哲学家说过:“人类本质中最殷切的要求就是渴望被肯定”,学生更是如此。任何人做事都希望得到赞赏,所以老师不要吝惜对任何一个学生的赞扬和肯定,赞美是阳光空气和水,是学生成长中不可缺少的养料,要善于发现学生的优点,要多表扬,对学生的点滴进步给予发自内心的表扬和赞赏,努力让我们的学生都能感觉到自己的进步。

这些中差生就会自觉不自觉地提高学习积极性、主动性,从而逐渐增加学习兴趣,严格要求组织纪律,并鼓励他再接再厉,差生的表现易出现反复,老师要有耐心、恒心。

作为教师必须善于抓住每个有利时机,走进学生的心灵世界,倾听学生心灵的声音,捕捉其瞬间的心理变化。以心育人,努力探索心育途径,帮助学生解决学习、生活等方面的问题,让学生深刻地感受到教师时刻在关心着他们,在爱着他们。只有这样,我们的教育才是幸福的教育!



分类信息

广告位招商电话 : 15550788080
诚招各县区代理

★巨野县亿轩运输有限公司鲁R175H挂营运证(营运证号37124716039)丢失,声明作废。

注销公告

菏泽市鑫源机电设备有限公司(注册号:3717021800779)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由李拥军组成,电话:13305308862,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权,特此公告。

菏泽市鑫源机电设备有限公司
2022年3月15号

遗失声明

★菏泽市鑫源机电设备有限公司营业执照正副本(注册号:3717021800779)不慎丢失,声明原件作废。

★郓城燕泰玻璃经营中心于2022年3月10日使用的编号为3717250048631的行政公章丢失,声明作废。

★山东郓城中固专用车制造有限公司于2022年3月10日之前使用的编号为3717250003921的行政公章丢失,声明作废。

★郓城威宇养殖有限公司于2022年3月11日之前使用的编号为3717250057240的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县畅达运输有限公司于2022年3月11日之前

使用的编号为3717250092686的法人代表章(刘兴军)丢失,声明作废。

★郓城瑛红健康管理有限公司工会于2022年3月14日使用的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县众泰纺织有限公司于2022年3月14日之前使用的编号为3717250009411的行政公章、编号为3717250009412的财务专用章丢失,声明作废。

★王静不慎遗失菏泽中盛房地产开发有限公司开具的D6—02—(2—16006)的房子收据一张,金额:39000元,收据号:1000979,开据日期:2015年11月23日,声明原件作废。

★郓城淇天新能源有限公司于2022年3月14日之前使用的编号为3717250053054的行政公章丢失,声明作废。